MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

a%-w
‘BRPOHH -

SALLMNTA KAPTEPA U KINN 111.03817.1
WWW.ABTOBPOHA.PO
rof | OBbEM | ™

MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TITKII b mppgopa
Mazda | 3 | 2013- i 1.5,16,20 | BCE | MEPEAHWA
Mazda ! 6 | 2012-2015, 2015-2018 ! 2.0, 2.5 ! BCE ' MEPEOHWA
Mazda i 6 i 2018- i 2.0,2.5 i BCE | TEPEOHMA
Mazda ! CX-5 1 2011-2017, 2017- 2.0, 2.5 : BCE IMEPEAHWA, MOHbIA
Mazda ! CX-9 1 2017-2021; 2021- ! 2.5 ! BCE ! MOJSIHBIN

Bont M8x50
LWainba 8

3awmTta

lanka zaknagHaa M10

Hemndep

Bontr M10x20
Laihba 10

banka

MankK 3aknagHole M8

Bont M6x20
Lanba 6

WUHeTpyKumA no yecTaHoBKeE:

CocTae nagenvs:

1. CHATL WTAaTHLIA MLINBHKK.

2. YcTaHoBWTL raiky saknagHele M10 Hag oTeepeTuamn (A).

3. Brpytute Gontel M10x30 B raiikv saknagHsie M10 Ha 2-3 oBopoTa.
4. YcTaHoBWTL raikn saknagHele M8 Hag oteepetuamu (B).

5. 3akpenuTs Banky GonTamn M8x50 k ravkam saknagHeiv M8,

6. 3akpenuTb NbinbHKUK GonTamu M6x20 B oTBepeTHAa (B).

7. YCTaHOBWTL 3alUUTY: 38BECTU 3aJHI0K YacTb Ha GonTel M10x30,
nepegHo YacTb 3akpenuTs GonTamn M10x30 K Ganke.

8. 3ataHyTb GonThl ¢ HEOBXOAUMbBIM YCUITUEM.

HaumeHoBaHue

Banka

bont MB6x20

Bont M8X50

bonT M10X30

[arKka saknagHas M8
[arka zaknagHas M10
SawwmTa

Waiita 6

Waiiba 8

LWanGa 10

Hemndrep

Kon-eo

1wt
2T
3wt
5T
3wt
2T
1wt
2 T
3wt
5T
2 T

MoMeHT 3aTsKkKiM

9.8 Hm
24.0 Hm
47.0 Hm

Mpou3soauTens BNpase BHOCUTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMWIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



